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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 84/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 84/XVII, si specifica quanto segue. 
 
1. L’emissione di un prestito obbligazionario da parte di Autostrada del Brennero SpA è 

finalizzato a finanziare la realizzazione di investimenti relativi a progetti europei e di 
transizione ecologica sulla tratta autostradale Brennero-Modena. 

 
2. 3. L’onere finanziario, così come i costi diretti e indiretti del prestito obbligazionario sono quelli 

dettati dalle condizioni di mercato. Il loro ammontare esatto sarà ricavabile dal bilancio di 
esercizio della Società, pubblicato sul relativo sito istituzionale. 

 
4. In merito al presente quesito la Società, interpellata in merito, ha comunicato di non aver 

apportato alcuna modifica alla struttura organizzativa per gestire tale operazione, né sarà 
necessario farlo in un secondo momento. 

 
5. Le preventive valutazioni sono state effettuate e hanno dato esito favorevole all’operazione. 

Su tali valutazioni si sono basate le decisioni assunte dall’Assemblea dei soci. 
 
Con l’occasione porgo cordiali saluti, 

 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
ROBERTO PACCHER 
Präsident des Regionalrates 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 84/XVII 
 
 

In Bezug auf die Anfrage Nr. 84/XVII wird Folgendes mitgeteilt: 
 
1. Die Emission einer Schuldverschreibung durch die Brennerautobahn AG dient der 

Finanzierung von Investitionen im Zusammenhang mit europäischen Projekten und 
Projekten zum ökologischen Wandel für die Autobahnstrecke Brenner-Modena.  

 
2. 3. Der Gesamtbetrag der Schuldverschreibung sowie die damit verbundenen direkten und 

indirekten Kosten sind an die Marktbedingungen gebunden. Der genaue Betrag kann dem 
Jahresabschluss der Gesellschaft entnommen werden, der auf ihrer offiziellen Website 
veröffentlicht wird.  

 
4. Die zu diesem Punkt befragte Gesellschaft hat mitgeteilt, keine Änderungen an der 

Organisationsstruktur vorgenommen zu haben, um diese Maßnahme zu verwalten, und 
dass diese auch zu einem späteren Zeitpunkt nicht erforderlich sein werden.  

 
5. Im Vorfeld wurden Bewertungen vorgenommen, die ein günstiges Ergebnis für die 

Maßnahme ergaben. Die von der Gesellschafterversammlung getroffenen Entscheidungen 
stützten sich auf diese Bewertungen. 

 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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